

Десантники отметят 80-летие Воздушно-десантных войск на Красной площади и Поклонной горе

2 августа в Москве на Красной площади и в Парке Победы на Поклонной горе пройдут ставшие уже традиционными торжества, связанные с празднованием дня Илии Пророка и Дня Воздушно-десантных войск. В 2010 году крылатая элита отмечает свой 80-летний юбилей. В числе постоянных и непосредственных организаторов праздника - Московское городское отделение Всероссийской организации «Боевое братство».

Праздник проходит по благословению Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла и с разрешения Президента РФ Дмитрия Медведева при поддержке Администрации Президента РФ, Правительства Москвы, Московской Патриархии, Командования Воздушно-десантных войск РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, Префектуры ЦАО г. Москвы и ряда ветеранских организаций столицы, руководители которых входят в Оргкомитет мероприятия.

Не первый год среди членов Оргкомитета - Председатель Совета Московского городского отделения «Боевого братства», Герой Советского Союза, депутат Госдумы Валерий Востротин и его Первый заместитель, ветеран-десантник Дмитрий Барановский, который сейчас находится в следственном изоляторе по [сфабрикованно му против него делу](#), но принимает активное участие в подготовке Дня ВДВ-2010.

В программе праздничных мероприятий на Красной площади:

С 7:00 - Литургия в храме Илии Пророка на Ильинке. С 11:00 - Крестный ход из храма до Лобного места на Красной площади совместно с солдатами и офицерами Воздушно-десантных войск; благодарственный молебен пророку Божию Илие на Лобном месте; показательные выступления воинов-десантников совместно с воспитанников кадетских корпусов, праздничный концерт, благотворительная трапеза, ярмарка народных промыслов и выставка-продажа сувенирной продукции.

На Поклонной горе пройдут мероприятия по случаю празднования дня Илии Пророка и Дня Воздушно-десантных войск, организованные Московским городским отделением Всероссийской организацией «Боевое братство».

В рамках праздника в Парке Победы на Поклонной горе:

С 14:00 - Шествие ветеранов столицы и воинов-десантников с возложением цветов к памятнику Воинам-интернационалистам, торжественный митинг, концертная программа «Встреча боевых друзей» на специально оборудованной концертной площадке (афганский вариант) с участием известных войсковых бардов и популярных эстрадных исполнителей, выставка-продажа сувенирно-патриотической продукции, благотворительная акция «Мобильный ветеран».

По традиции, на Поклонной горе пройдет встреча ветеранов-десантников с Председателем Совета Федерации РФ, лидером «Союза десантников России» Сергеем Мироновым и депутатом Госдумы, Председателем Совета столичного отделения «Боевого братства», Героем Советского Союза, Валерием Востротиним.

Подробности проведения праздника можно узнать на сайтах: www.iliynden.ru , www.bbratstvo.com

,
www.mgobb.ru
.

Приглашаем ветеранов-десантников с семьями принять участие в празднике на Красной площади и на Поклонной горе, а также всех людей, кому небезразличны традиции русского оружия и памятные страницы в истории России.

Если не мы, то кто?

Традиционный концерт, посвященный Дню Воздушно-десантных войск, который ежегодно 2 августа проводится на Красной площади - под угрозой срыва. Финансирование таких масштабных мероприятий традиционно осуществляется за счет спонсорских средств. В этом году их привлечено всего 60 % от необходимой суммы. Это означает, что если для проведения концерта в самом сердце столицы в ближайшее время не найдется 2 000 000 руб., концерт может не состояться.

В 2010 году общий бюджет мероприятия составил порядка 7 000 000 руб. Основные спонсоры Дня ВДВ – ветераны-десантники, в свое время служившие в горячих точках, а ныне добившиеся значительных успехов в коммерческой и политической деятельности. Благодаря их усилиям, удалось собрать значительную сумму. Однако для организации праздничного концерта недостает 2 000 000 руб. В эту сумму входит аренда звукового оборудования и сцены, аренда плазменного экрана для трансляции концерта и оплата выступления артистов.

Организаторы праздника обращаются к руководителям органов власти и политических партий, организаций и предприятий, ветеранам ВДВ, ко всем, кому небезразличны традиции десантного братства, с просьбой оказать финансовую поддержку в проведении Дня Воздушно-десантных войск на Красной площади!

Если в ближайшее время не удастся собрать необходимую сумму, то праздничный концерт, который ежегодно собирает более 10 000 тысяч зрителей, не состоится. Не встретятся ветераны, честно выполнившие свой долг, не приведут свои семьи, которые гордятся такими защитниками, не поделятся опытом с молодым поколением «голубых беретов», не покажут пример настоящего патриотизма и воинской доблести нашей молодежи.... Всего этого может не быть.

Все, кто может оказать финансовую помощь в проведении праздника, просим перечислить средства на расчетный счет одного из организаторов праздника – Московского городского отделения ВООБ «Боевое братство»:

БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ

Автор: Administrator
29.07.2010 08:39

Московское городское отделение Всероссийской общественной организации ветеранов
«БОЕВОЕ БРАТСТВО»

ИНН: 7710476277

КПП: 771001001

ОГРН: 1077799012609

Юридический адрес: 123056, г. Москва, ул. Красина, д.14, стр. 8

Фактический адрес: 107045, г. Москва, ул. Сретенка, д. 16/2

Председатель Совета Московского городского отделения
Востротин Валерий Александрович

Банк ОАО АКБ «Международный финансовый клуб»

Рас. счет 40703810100000000032

Кор. счет 30101810400000000632

БИК: 044552632

НАША СПРАВКА: 2 августа 2010 года в Москве на Красной площади и в Парке Победы на Поклонной горе пройдут ставшие уже традиционными торжества, связанные с празднованием дня Илии Пророка и Дня Воздушно-десантных войск.

Праздник проходит по благословению Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла и с разрешения Президента РФ Дмитрия Медведева при поддержке ряда ветеранских организаций столицы, руководители которых входят в Оргкомитет мероприятия.

Не первый год среди членов Оргкомитета - Председатель Совета Московского городского отделения «Боевого братства», Герой Советского Союза, депутат Госдумы Валерий Востротин и его Первый заместитель, ветеран-десантник Дмитрий Барановский, который сейчас находится в следственном изоляторе по [сфабрикованно му против него делу](#)

, но принимает активное участие в подготовке Дня ВДВ-2010.

Автор: Administrator
29.07.2010 08:39

Подробности проведения праздника можно узнать на сайтах: www.ilynden.ru и www.bratstvo.com